PeweHue 3agay Ha
BblYUCI1EHME NroLwaan
NOBEPXHOCTU NPU3MBI



Tabauya
Hpuima

1) n-yronsuukn ABCDE, AB\C\D\E, | (A4,14BC) < (npsmas npu3ma)
Hbl

2) n = napauienorpaMmoB  ABB A, ...,
FEAAE,

| (OO{14BC), (0014,B\C))<> 00, - | (upaMas npu3Ma, OCHOBaHME - Ipa-
BRICOTa NPM3MBI (A4, — HAKJIORHAA K | BHJIBHBIH MHOrOYTOJIBHHK) <> (npa-
mwiockocv ABC) <> (HakioHHas MpH3Ma) | BWIbHAN NPH3MA)

Snom. = Seox. + 250c;. CBOMCTBA MPsMOiE OpH3MBL: 1. BOKOBHIE rpaHy — IPAMO-
YTONBHHKH. 2. Sgo. = P - h, P — nepuMeTp 0CHOBaHHA; /i — BHICOTA NIPH3MEL.



Bonpocwi knaccy:

1

2.
3.

a4

Ykaxure Ha Tabnuie BBICOTY NPH3Mbl, AHArOHAIbL NPH3MEI, AUATOHAIH
IPaHH MPH3MEI.

Cxonpko BeplidH, pebep, rpaHeil UMeeT MEeCTHYroNIbHAY npu3Ma?
Kakoe HauMmeHsIliée 9ucno. pebep, rpaHei, BEepmIMH MOXET HMETh

npu3ma?

Kak HaspIBacTCA MPH3Ma, Y KOTOPOH KaXKaas rpaHb MOXET CIIY»KHTb OC-
HOBanuem?

CKONBKO JMaroHaieil MOXHO HPOBECTH B YETHIPEXYTONbHOH mpHu3MeE; B
TPEYroNIBHOA MpH3Me?

JOKa)KHTe, IT0 BCE BEICOTHI MPH3MEI PaBHEL

JokaxuTe, 910 J1060€ pedpo OCHOBAHKMA NMPAMOH MPH3MAI NEPNICHAMKY-
JApHO K mobomy Gokosomy pebpy.

Kaxo#l OTpe30K CHyXHT IMpOCKIMeH AHArOHANH NPAMON NpPH3MbBI Ha
IIOCKOCTH ocHoBaHus? Ha miockocts 60K0oBO#H rpanu?



9. Onpenenure BWA NMPH3MEI, eCM JABe e¢ GOKOBBIE TPaHH, UMelolLHe 06-
iee pebpo, ABNAIOTCA MPAMOYTONLHHKAMH.

'10. Moxer nv OITH HAKNOHHO¥M NPH3Ma, OCHOBAHHE KOTOPOH — NPAMO-
YTOJNBHUK?

11. Moxer nu ObITh HAKNOHHOM npu3Ma, ase OOKOBbIE IPDaHM KOTOPOH —
IIPAMOYTOJIBHHKH?

12. Bece 60KOBEIe rpaHM NpPH3MBI — KBaJpaThl. SIBIAETCA JIH 3Ta NpH3Ma
NpaBWILHOMN, €CJIH €€ OCHOBAHUE — TPEYTONBHUK, YETHIPEX YT ONbHHK?

13. Yemy paBHH rpafycHbi€ MEphI IBYXIPaHHBIX YIJoB, 0OpasoBaHHBIX 00-
KOBBIMHM IPaHsAMH IPaBHIBHOH IIPU3MBL, €CJIM 3Ta PH3MA:

a) TpeyrobHas;
6) 9eTnipexyronsHas,;
B) MATHYTOJIbHAA.

14, Jlokaxkure TeopeMy O momaad OOKOBOH nonepxuocm NPAMOH TpHU3-
Mbl. MOXHO HCNIONB30BaTh TabiHLy.

I5. M3mepenns npAMOYroMbHOIO Napasuienenunesa paBubl 1 M, 2 M, 3 M.
Harmire muiomane ero monHoH nmosepxHoctd. Halanre nnomans ero
boxoBoi NOBEPXHOCTH, EC/IH Boxossie pebpa:

a) Gonbme pebep OCHOBaHMS:
6) Menbine pebep OCHOBaHHA.



3agada 1

IIpoynTaiiTe ycnosue 3anayu 4 pazbepure ee peLicHue.

B ocHOBaHHM NPAMO¥H NPH3ME! JIEKHT PaBHOOEAPEHHBIH TPEYTONBHHK C 0C-
HOBaHHEeM, paBHbLIM 6 cM, H yriioM npd BepmuuHe 120° IuaroHans 60oxoBO#H
rpaHu, coAepxamiell OCHOBaHHE paBHOOECAPEHHOrO TPEyroibHMKa, pasHa 10 oM.
Hatiure ruiomans 60KoBOM NOBEPXHOCTH.

Hawo: ABCAB,C, — npaMas npusMa; g,
AABC - pasnoGenpennsii; ZABC = 120°;
AC=6cm, AC=10cMm.

Hatumu: Sg,, .

Pewenue:

1. B miockoctn a=(4, B, C) pac- 4
CMOTPHM AABC. [IpoBenem
BK1A4C.

2. AK=KC; £]1 = £2 (CBOHCTBO BbICO- -
Thl paBHOOEAPEHHOTO TPEYTONBHMKA).

G




3. PaccmorpuM AAKB ~ nmpAMOYIOJbHBIH; %:sinm% AB = a2 s

sin 60°°
\/—

AB=3:—23-=21/§(CM).

4. Paccmotpum AAA,C — npsmoyrosibHbIi, A4, =J2,C2.-— AC? (n.o Teope-
me [Tudaropa), 44, = 4100 —36 = /64 =8 (cm).

5. Sen=Pusc Ad1=QAB+AC) - AAy; Ssn=(2-2+/3 +6)-8=324/3 + 48 (cv?).

(Omeem: Ssa. = (3243 + 48) (cM?).)




II yposens
Kapmouxa Ne 2
Tipountafite yCHORKE 3aj2uM ¥ NPUBERATE

B MPHBEJCHHOM PEIICHHH HYXHbIE 000CHOBa-
HUA.
B npaBwiILHON YETBIPEXYTONbHLIH MPH3ME
AMAroHank, pasHas 6 cMm, obpasyer C MIOCKO-
CTBIO OCHOBaHHMa yron, paBHeii 30°. Halinure
BBICOTY IIPH3MEI B €€ 00BEM.




Hano: ABCDA\B,C\D,; - npaswisHaa npuisMa; B,\D = 6 cm; Z(B1D, a) = 30°,

Haiidume: a) B\B; 6) Vy,.

Pewernue:

1. BD=npB\D = £B,DB — yron MexJay JMarcHamio B;D u mioCKOCTbIO OC-
HOBaHMs (110 onpeneneamo). £B\DB = 30°.

2. AB\DB — npaMOyroibHbIH, TaK Kak .

3. B\B - karer, nexaumit npotus yria 30°. B,B=—;-B,D, TaK Kak ...



4. BD=B\D - c0s30°, Tak Kax ...
5. ABCD — xBajpar, TaK Kak ...

6. AABD — paBHOGempeHHbI M NMpAMOYToNbHBIA, BD” = 24D, Tak Kak ...
B0 . ;p_BD_ 33

AD =] ;
5 22 5v6 cm

BD? 27

7. Vap.=abc; Vep. = Socs, - CB1.= BB,; Vg = 7.3.—.40,5((:“’).

(Omeem: BB, =3 cM; Vy, =40,5 cM’.)



PelwinTe 3aga4ym ¢ yyebHuka:

e N2235
* No234
* N2236
e N2238
* No298



